



张梓琳： 从跨栏高手到世界小姐

文 / 吕琳

上周末的世界小姐决赛，一系列激烈的竞争结束后，听到自己的名字以冠军的身份被缓缓念出来时，张梓琳睁大眼睛捂住嘴一脸的不可置信。

“我不知道应该用怎样的语言来表达此刻的心情，我只想说，请给自己一个机会，让梦想照进现实。”后来，她在博客里这么写道。

在此之前的57年的世界小姐历史上，还没有哪个中国人能够成为它的主人。毕业于北京科技大学的高材生、身高1.82米、模特出身的张梓琳有幸成为中国第一个“世界小姐”。

曾与刘翔一起跨栏

张梓琳出生于河北石家庄，之后移居北京。遗传了爸爸妈妈的“高人基因”（爸爸1.87米，妈妈1.72米），从小张梓琳就在同龄人中“高人一等”。奔跑速度过人，8岁开始接受田径训练，主攻跨栏和三级跳远，训练一直到20岁。高中就读于清华大学附属中学，后被定向保送进清华大学体育系，曾与刘翔一起接受跨栏训练，本来准备按体育苗子培养她，可她不太愿意在体育方面发展，后来考上北京科技大学攻读经济管理专业。

不化妆不敢出门

张梓琳从小就长得很高、很瘦，被好友们戏称为“鸵鸟”。不过，张梓琳一直固执地认为自己更像是只长颈鹿，纤长、温柔、慢吞吞。对于自己的身材，张梓琳最满意的是手和腿。她乐于展示自己的完美优势，无比迷恋超短裙，因为那样可以把她修长的美腿展露无遗。在沙滩上，张梓琳更是拼了命也要穿比基尼，哪怕只是在北戴河也不例外。虽然身材出众，但对于自己的脸蛋，张梓琳却毫无信心，她总说没觉得自己多漂亮，所以出门前必定会仔细地化妆，不然就不敢见人。“我的身高容易被很多人盯着看，所以不能不注意形象。”不过，正是这张中国式脸蛋，却成功地征服了世界。

也曾害怕失败

世界小姐大赛是全球举办时间最早、规模最大、最具影响力的顶级选美大赛。如此权威的选美比赛，张梓琳一直梦想参与其中，体会她的魅力，却迟迟没有坚定自己的想法，因为她一直不能确定一个女人要出色到什么程度，才有资格代表一个国家站在世界的舞台。直到今年，张梓琳下定决心试一试。在北京赛区成百上千的报名者中，经过了初赛和复赛以及各个分站赛的考验，张梓琳顺利进入了决赛。直到进入决赛，张梓琳才把自己参加世界小姐的消息告诉了大家。不过一切担心都不必要了，张梓琳顺利地成为“中国小姐”进入了“世界小姐”的决赛舞台。

世界小姐的择偶观

1米82的身高，对于一个女孩子来说，多少有点残酷。毕竟绝大多数男士不希望仰视身边的佳人。包括张梓琳的父母在内的许多人都担心她会找不到对象。张梓琳不太服气，她觉得高有什么不好，更不担心这会给她的异性缘带来困扰。“喜欢我，和我长什么样子无关。”

张梓琳心中男友的首要标准是善良，其次是事业心，再则要有家庭责任感。张梓琳对于结婚生子很是期待，她喜欢小孩子，她关注着前辈们的育儿经：“我们模特界也有许多姐姐结了婚、生了孩子，照样没有放弃做模特的，这并不矛盾。”

世界名牌

波司登

BOSIDENG

冬天更美了

献给不愿遗憾的人们 谁导演了今冬时尚大片？

世界名牌波司登领衔“总导演”

波司登时尚密码，让冬天更兴奋！

波司登独家时尚密码让关注时尚的人们冬天不再有遗憾：

1、独家突破，时尚从面料开始

波司登开创了中国羽绒服“高档面料新时代”：领先使用高档金属丝面料、立体美感的泡泡面料，柔滑轻薄的天然纤维、手感滑爽的浮线纹理，在波司登07新款广泛运用，质感出众，闪亮心情。

2、色彩款式，征服冬季视觉

07新款波司登羽绒服，与国际流行色同步，极地白、风雅黄、午夜蓝、烈火红……缤纷色彩，风情万种。立体裁剪的运用，合体华丽的造型，双层领等独特款式，使羽绒服与众不同。

3、细节主义，魅力无处不在

每一款波司登，必有一处独特设计。个性的纽扣、酷感的拉链，一处别致的毛皮点缀，甚至几根特别的行线，都让消费者个性十足、卓雅出众。

颠覆冬季，波司登引发抢购

“一年3个冬季！”是波司登推出的全新时尚理念，让冬天充满新意与变化。

波司登推出了时尚、休闲、经典款式，在各种场合，都有最适合的款式；并且率先针对初冬、深冬、晚冬的天气变化，提出了全新的“三个冬季”衣着理念：初冬的轻薄短款、深冬的时尚大衣、晚冬的动感系列，让冬天充满新意与变化。

因此，波司登新品刚刚上市，立刻得到热捧，尚未完全降温的时候，“初冬系列”已经引发抢购，甚至出现了“阶段性断货”。

目前，波司登正全力保证各商场、专卖店的新品供应，并为消费者准备了诸多惊喜。消费者到波司登的商场专厅、专卖店，不仅能让自己的“时尚升级”，更可能有喜出望外的收获。